
MOTOR : GRUPO TAPA SEMICARTER LADO EMBRAGUE	
 

GRUPO TAPA SEMICARTER LADO EMBRAGUE 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TAPA SEMICARTER DERECHA 90-11060

2 JUNTA TAPA CARTER 90-11062

3 VARILLA NIVEL DE ACEITE 90-11070

4 TORNILLO M6X 110FIJACION COBERTOR IZQUIERDO 90-38014

4 TORNILLO M6X65 90-80425

5 PLACA SELECTORA EMBRAGUE 90-19106

6 LEVA DE EMBRAGUE 90-19111

7 TORNILLO M6X 110FIJACION COBERTOR IZQUIERDO 90-38014

7 TORNILLO M6X80 90-80435

8 TORNILLO 90-19089

9 SEGURO 90-38094

10 ARANDELA 6,5M 90-38045

10 ARANDELA 8M 90-80445

11 ARANDELA 90-80455

11 ARANDELA 6,5M 90-38045

12 PERNO GUIA 8X12 90-38060

13 RETEN 30X42X4,5 90-38065

13 RETEN 13,7X24X5 90-80465

14 O-RING 8X1,6 90-80475

14 ARANDELA DE GOMA 15,5X18,5X2,4 90-38084

15 ARANDELA DE GOMA 15,5X18,5X2,4 90-38084

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/tapa semicarter.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2611&virtuemart_category_id=1375&tmpl=component


MOTOR : GRUPO TAPA SEMICARTER LADO EMBRAGUE	
 

Ref. Título Código

15 O-RING 18X3,5 90-80485

16 TUERCA M8 90-38034

18 TORNILLO M6X 110FIJACION COBERTOR IZQUIERDO 90-38014

18 TORNILLO M6X40 90-80495

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

